

澎湃动力 精准操控

斯柯达Rapid昕锐演绎畅快车生活

自4月份上市以来,上海大众斯柯达Rapid昕锐得到了消费者的广泛关注。笔者随机走访了多家上海大众斯柯达4S店,发现这款全新车型不仅在造型设计上得到了高度认可,动力操控性也赢得了一致好评。某4S店销售顾问刘先生说:“Rapid昕锐造型时尚,各方面性能综合品质也不错,不仅好看,而且好开,市场反馈非常好,对于这款车我们很有信心。”

众所周知,动力操控是衡量一款车最重要的性能评价指标之一。秉承德系车的传统优势,Rapid昕锐以高效节能的动力组合和精准便捷

东风悦达起亚新狮跑6月16日菏泽上市 近20项升级诠释都市拓界本色

作为主流汽车厂商,凭借智跑、狮跑两款明星车型的畅销,东风悦达起亚近年来在SUV市场的表现十分抢眼。现在,他们再次发力,推出更具竞争优势的新狮跑。通过近20项关键升级,新狮跑竞争优势进一步加强,将对年销5万的目标发起冲击。

6月8日,在100余名专业媒体的见证下,东风悦达起亚新狮跑在深圳—香港—澳门国际汽车展览会焕然登场,同步上市。通过改款升级,新狮跑以更加强劲、精练的外观,更具科技、质感的内饰,在车展期间获得了媒体和消费者的一致好评。

的操控系统为消费者带来全新的驾乘体验,好评如潮。“我刚才试开了一下昕锐,动力很不错,起步提速快,高速的时候很稳,换挡也很顺畅。”试驾后的孙先生对Rapid昕锐的动力表现非常满意。据了解,Rapid昕锐配备了大众汽车集团全新的EA211系列发动机,提供了1.4L和1.6L两种排量。与此同时,由于采用了全铝轻质发动机缸体、一体式排气歧管、长寿命正时皮带等技术,油耗以及二氧化碳排放量都得到了显著的降低。数据显示,Rapid昕锐

1.4L手动挡车型90km/h等速油耗为4.6L/100km,1.6L手



动挡车型90km/h等速油耗为4.7L/100km,杰出的燃油经济性堪称同级别车型中的翘楚。

与高效节能的发动机相

匹配,Rapid昕锐提供了领先同级的6挡自动变速箱和5挡手动变速箱两款变速箱选择,使发动机性能得以淋漓尽致的发挥。

悬架系统方面,Rapid昕锐采用了前麦弗逊悬架和拖曳臂式半独立后悬架,并根据中国的路况做了大量本地化调校,既保证了欧系车容易操控的特点,又兼顾舒适性的需求。其中,麦弗逊悬架结构紧凑,有效降低了底盘的噪音和振动,即使在恶劣路面,车轮循迹性和贴地性也表现出色;而拖曳臂式半独立悬挂在弯道中有效抵抗侧倾,平衡内外侧悬挂的压缩程度,带来更加舒适的驾乘体验。同时,Rapid昕锐还装备了轻量化设计的EPS电子助力转向系统,让驾驶更为精准便捷。该系统通过车速感应,在高速行驶时提供较小的转向助力保证行驶的稳定性,在低速行驶时提供较大的转向助力使得转向轻盈,从而保证车辆在不同车速下都能获得最佳的转向助力。此外,该转向电机安装在转向柱上,不占用悬挂空间,更灵巧轻便,相比传统液压转向助力系统也更节能环保。

作为国内A级车市的竞争新加入者,Rapid昕锐不仅外观靓丽,更有出色的内在实力,极富驾驶乐趣,更兼顾节能环保,相信这样一款内外兼修的车型会拥有不错的市场前景。(张虹)

K3与《宝贝》共同演绎80后的成长故事

随着用车趋势的改变,SUV在中国越来越受消费者欢迎。近年来,SUV市场始终保持远高于整体市场的增长率。优秀SUV的不断推出,为消费者提供了更多购车选择。作为SUV市场的一员,差异化的品牌理念,让狮跑从众多竞争对手中脱颖而出。

近日,由东风悦达起亚赞助的电视剧《宝贝》在全国各大卫视热播。该剧通过犀利、大胆的表达来聚焦当下中国家庭的婚育现状,成为大家茶余饭后最津津乐道的话题。剧中的80后家庭因意外怀孕而发生的一系列故事,也深深牵动着观众的心,K3作为他们家的座驾,成为这段故事最好的见证者。

随着90后都开始进入“晚婚”行列,80后逐渐成长为无可争议的社会主流,他们在各个领域成为中流砥柱,展示着不同于70后以及父辈们的全新风采。不过我们也要看到,虽然80后已经开始“掌控节

奏”,但他们仍然还走在成长的道路上。所以,他们既是进取的一代,也是成长的一代,在他们的生活中,来自外界的帮助十分重要,就像同样年轻的K3,它就将为年轻人带去成长的帮助。

首先,汽车能为生活带来的,自然是便捷与舒适。作为一款专为年轻人打造的精品车型,K3藉由起亚领先的“Design KIA”理念设计,外观精炼、动感,十分符合当下年轻群体的审美需求。K3轴距长达2700mm,即便是应对三口之家也绰绰有余。在宽敞的车舱内,K3以简约、质感的内饰设计,为消费者创造出温馨、

和谐的驾驭环境。同时,电动通风真皮座椅、换挡拨片、方向盘加热、定速巡航、一键启动等高科技配置的融入,也让用户轻松享受便捷移动生活。而领先的1.6L伽马D-CVVT发动机,由其提供的128马力的最大功率和6.3L/百公里的最低油耗,在节约用车成本的同时,也将为消费者带来驾驶乐趣。

所以,即便贴着已经长大的标签,80后也始终还是成长的一代。在成长的道路上,让更多像K3一样忠实的伙伴,与他们一起演绎精彩!

(彭举)



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

实力,与音量无关,而是留在众人心中挥之不去的回响

不喧哗 自有声

全新君越旗舰3.0L V6 现已上市



润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000
凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099